Nom de votre entreprise

Logo de votre société

Adresse du siège social

Code Postal - Ville

Nom du salarié

Adresse

Code Postal - Ville

A <.ville..>, le <.date..>

Objet : Poste de « ...fonction occupée au sein de l'entreprise.. »

Madame ou Monsieur,

Nous avons le plaisir de vous annoncer que vous êtes embauché pour le poste de « ...fonction occupée au sein de l'entreprise.. » au sein de notre entreprise.

En votre qualité de « ...fonction occupée au sein de l'entreprise.. » vous assurerez et aurez les responsabilités liées aux fonctions occupées qui sont les suivantes :

Votre salaire annuel sera de <...Montant du salaire brut annuel...> euros bruts. Ce montant pourra être révisé à la fin de votre première année au sein de notre entreprise.

Vous percevrez les avantages suivants :

Vous prendrez vos fonction le <...date...> à « ...heure...».

Vous serez en période d'essai pour une durée de « ... . » mois c'est-à-dire jusqu'au <...date...>, cette période pourra être reconduite une fois pour une durée équivalente.

Dans l'attente de votre intégration dans notre équipe, nous vous prions d'agréer, Madame ou Monsieur, l'expression de nos salutations distinguées.

Votre signature

Cette lettre peut être remise en main propre ou envoyée par courrier LRAR. Attention, une promesse d'embauche orale n'a aucune valeur juridique. La promesse d'embauche lie également le salarié. Un employeur peut donc réclamer des dommages et intérêts si le candidat qu'il a sélectionné se rétracte.
